= IPE 360
7777777777 1 I I 1
o o
[ee] [ee]
N N
o o
[UN) i8]
T T
+19.20
v IPE 360
7777777777 1 I I T
o o
e} e}
w o IPE 180 A4
n T e e s 1 1
+15.70
< IPE 360 IPE 360 Q 3
********** I I I T[T I T I @ o
w w
T T
+14.20
§ (% g = 3 l IPE 360 S ~
+13.35 @ @ @ @ @ 1 L
v IPE 180 IPE 180 T T T T T o
7777777777 I §
om
+12.20 w g
A Q Q Q IPE 360 IPE 360 IPE 360 IPE 360 IPE 360 o
7777777777 200x200x16 w
N N N
o o 2 T I I T T I T T I I TIT I I T ~ T I T T T
T T T IS IS
+10.85 , v = +10.70
D — Q MY
S~ IPE 360 IPE 360 €>Q,L S S _\,_\r\, IPE 340 S
T I T T T I T 230~ - N 2N o nr e PEes iy
% P T I I T
| 200x200x16 ||
o o o o o o o o o o o
< < < < [ee] e} < o o < <
o~ N N N N N o~ ™ ™ o~ o~
o o0 o o o0 o o0 o o o o0
w [WN) w w [WN) [TN] [WN) w w w [WN)
T T T T T T T T T T T
+7.20 +7.20
- IPE 400 IPE 400 IPE 400 IPE 400 IPE 400 IPE 400 IPE 400 IPE 400 ~
********** T T I T T I T I I T T I T T I I TIT I I T T T I T I I T S
o o o o o o o o o o o
N N < < Q IS¢} N o} o} N N
N N N N N N N [sp] ™ N N
m o om om o om o om om m o
w [UN) w w [UN) i8] [UN) w w w [UN)
T T T T T T T T T T T
+2.00 +2.00
I ru L] L] 1 . mmim ma ] L] v ~
[ [ [ | [ [ { | [ [ { | [ [ { [ [ [ [ |
[ J [ ) | J [ J | L J [ ) [ L J | J | L J | L
Mﬂﬂﬁ[ﬂjﬂﬂﬂlmﬂ I L [ [ (T L = [ L L
7.50 6.60 8.40 7.50 7.50 7.50 22.50 7.50 7.50
PILAR G.1 JASSERA G.1-2 PILAR G.2 JASSERA G.2-3 PILAR G.3 JASSERA G.3-4 PILAR G.4 JASSERA G.4-5 PILAR G.5 JASSERA G.5-6 PILAR G.6 JASSERA G.6-7 PILAR G.7 ENCAVELLADA PILAR G.10 JASSERA G.10-11 PILAR G.11 JASSERA G.11-12 PILAR G.12
+922.90 HEB 280 Ma=123,1 kNm IPE360 Md=123,1 kNm HEB 280 Md=122,7 kNm
. Na=111,6 kN Vd=76,4 kN Na=111,6 kN
NIVELL 4
+19.40 6=0,6 mm &6=7,1 mm 6=0,0 mm
' 0=89,2 N/mm2 0=143,8 N/mm?2 0=88,9 N/mm2
+ 19,40 HEB 280 Ma= 110 kNm IPE 360  Ma=189.1 kNm HEB 280 Ma=110,2 kNm HEB 160 Md=33,1 kNm HEB 160 Md=4,3 kNm HEB 160 Ma=21,5 kNm IPE180  Ma=21,5kNm HEB 160 Md=21,2 kNm
. Na=277,3 kN Va=102 kN Na=276,9 kN Nd=153,2 kN Nd=0,6 kN Na=21,8 kN Va=15,5kN Na=21,7 kN
NIVELL 3 _ _ _ _ _ _ I _ _
+15.90 §=0,3mm §=7,1 mm §=0,4mm T §=0,0 mm T 5§=0,9 mm T §=0,1 mm 5§=6,3mm T §=0,0 mm
’ 0=93,9 N/mm2 0=218,1 N/mm?2 0=94 N/mm?2 0=107,4 N/mm2 0=12,2 N/mm2 0=65N/mm2 0=32,6 N/mm2 0=63,7 N/mm2
+15.90 HEB 240 Ma=35,6 kNm IPE180  Mg=3,2kNm HEB 240 Ma=25,8 kNm IPE 180  Ma=20,4 kNm HEB 240 Ma=84,4 kNm HEB 280 Ma=130,7 kNm IPE360 Ma=215kNm HEB 280 Ma=120,3 kNm IPE360  Ma=56 kNm HEB 160 Ma=49 kNm HEB 160 Ma=34,9 kNm HEB 240 Ma=63,6 kNm IPE360  Ma=58,4 kNm HEB 240 Ma=46,5 kNm
NIVELL 9 Na=1,1 kN Va=14,1 kNm Na=18,5 kN Va=28,8 kN Na=83,5 kN Na=450,3 kN Va=109,4 kN Na=448,9 kN Va=37,5 kN Na=157,7 kN Na=71,7 kN Na=182,5 kN Va=38,3 kN Na=94,8 kN
+12.40 | 6=0,4 mm I 6=0,7 mm 6=0,1 mm I 6=7 mm 6=0,4 mm | 6=0,1 mm I 6=7,5mm | 6=0,4 mm I 6=3,9 mm I 6=0,2mm I 6=0,5mm | 6=0,6 mm I 6=4,2mm | 6=0,2mm
’ 0=33,9 N/mm?2 0=20,4 N/mm?2 0=26,3 N/mm2 0=76,4 N/mm?2 0=88,2 N/mm2 0=121,3 N/mm2 0=246,9 N/mm?2, 0=114,4 N/mm2 0=65,9 N/mm2 0=169,4 N/mm2 o0=112,7 N/mm2 0=78,9 N/mm2 0=68,6 N/mm?2 0=53,7 N/mm?2
+12.40 HEB 240 Md=105,2 kNm IPE360  Ma=149,9 kNm HEB 240 Ma=72,4 kNm IPE360  Ma=123,3 kNm HEB 240 Ma=62,1 kNm IPE360  Ma=100,7 kNm HEB 240 Ma=50,3 kNm IPE360  Ma=1052 kNm HEB 280 Ma=70,7 kNm IPE360 Ma=208,9 kNm HEB 280 Ma=95,5 kNm IPE360  Ma=121, kNm HEB 300 Ma=108,4 kNm HEB 300 Md=51,9 kNm IPE360 Ma=85,2 kNm HEB 240 Ma=32,5 kNm IPE360  Ma=1253 kNm HEB 240 Ma=65,6 kNm
NIVELL 1 Na=110,9 kN Va=83,8 kN Na=223,7 kN Vda=75,2 kN Na=185,8 kN Vd=58,4 kN Na=123,3 kN Vd=45,4 kN Nd=663,1 kN Va=107,7 kN Na=754,3 kN Va=72,5kN Na=724,6 kN Na=638,7 kN Vd=41,3 kN Nd=253,4 kN Vda=72,8 kN Na=177,3 kN
+7.40 6=0,3mm I 6=7,2mm 6=0,2 mm I 6=2,5mm 6=0,8 mm I 6=3,7mm 6=0,2mm I 6=2,9 mm | 6=0,4 mm I 6=7,3mm | 6=0,1 mm I &5=6mm | 6=0,6 mm 6=0,4 mm I 6=2,6 mm | 6=0,2mm I &6=5mm | 6=0,2 mm
’ o=111,2 N/mm2 0=173,4 N/mm2 o0=91,7 N/mm2 0=143,7 N/mm2 0=78,1 N/mm2 o0=116,9 N/mm2 o0=61,1 N/mm2 0=119,6 N/mm?2 0=102,8 N/mm?2 0=240,1 N/mm?2, 0=126,7 N/mm2 o0=141 N/mm?2 o0=107,6 N/mm2 o0=71,5N/mm2 0=97,5 N/mm2 0=56,6 N/mm2 0= 145,4 N/mm?2, 0=80,2 N/mm?2
+7.40 HEB 240 Ma=81,1 kNm IPE400  Mg=237,7 kNm HEB 240 Md=57,6 kNm IPE400  Ma=192,1 kNm HEB 240 Ma=51,4 kNm IPE400  Ma=193,1 kNm HEB 240 Ma=49 kNm IPE400  Ma=178,6 kNm HEB 280 Mda=86,9 kNm IPE 400  Ma=244,1 kKNm HEB 280 Ma=105kNm IPE 400 Mq=208,1 kNm HEB 300 Ma=103,3 kNm HEB 300 Md=62,7 kNm IPE400  Ma=164kNm HEB 240 Ma=39,2 kNm IPE400 Ma=166,2kNm HEB 240 Ma=53,6 kNm
NIVELL 0 Na=305,2 kN Va=131,1 kN Na=541,5 kN Vd=122,4 kN Na=458,6 kN Va=119,1 kN Na=357,4 kN Vda=91,8 kN Nd=954,8 kN Va=131,1 kN Nd=951,2 kN Vda=142,8 kN Nd=952,6 kN Ng=789,7 kN Va=94,3 kN Ng=478,7 kN Vd=94,2 kN Na=296,7 kN
+3.40 6=0,3 mm I 6=7.8mm 6=0,6 mm I 6=2,4mm 6=0,2 mm I 6=5,8mm 6=0,4 mm I 6=2,8mm | 6=0,2mm I 6=7,1mm | 6=1.2mm I 6=12,7 mm | &6=1,5mm 6=0,2mm I 6=4,9 mm | 6=0,1 mm I 6=4,6 mm | 6=0.8 mm
: o0=110,1 N/mm2 0=216 N/mm?2 0=113,4 N/mm2 0=177,2N/mm2 0=98,6 N/mm2 0=177,5 N/mm2 0=85,3 N/mm2 0=161,2N/mm?2 0=138,3 N/mm2 0=221,2 N/mm?2 0=149,8 N/mm2 0=193,8 N/mm2 0=125,5 N/mm2 0=91,8 N/mm2 0=149,6 N/mm?2 0=89,1 N/mm?2 0=151,4 N/mm?2, 0=83,1 N/mm2
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‘ COMPROVACIO A VINCLAMENT DEL PILAR G7 COMPROVACIO DE L'ENCAVELLADA COMPROVACIO DE LA BIGA G5-6 (P1) |
| |
: 63 62 | DADES DEL PILAR G7 PORTIC PRINCIPAL G PORTIC SECUNDARI 7 DADES DE L'ENCAVELLADA COMPROVACIO DEL CORDO SUPERIOR A COMPRESSIO COMPROVACIO DEL MUNTANT VERTICAL A COMPRESSIO DADES DE LA BIGA G5-6 (sostre Planta 1) \
78, 78.2|
! ! Acer 275 1. Coeficient de distribucid en el planol XY: 1. Coeficient de distribucid en el planol XZ: Longitud 22,5 1. Comprovacio tenint en compte el vinclament: 1. Comprovacié tenint en compte el vinclament: Acer 275 !
| 194,6 1943 Perfil HEB 300 = K. +K, = 074 p Ko+ K, - o7 Cantell encavallada h 2 o oot N=1159,8 kN o sgoNe N = 3658 kN Perfi IPE 360 !
| | 2 M [kNm) 72.5 'K o+ K+ K, +K, ' '"TK o+ K K, + K, ' Nomero de requadres 12 ST g Nd =N-y = 16527 kN T Nd=N-y=521,3kN :‘;‘{f::]“”l ;";6 |
! 316 S | 37.3 04 N (kN) 6685 K.+K, Keo+K, Longitud del tram ks X =096 X=078 & [mm 73 |
| ’ = C 2 _ : ¢ 2 _ . _ 3 _ 2 (rmim) .
\ | ) 8 (mm) 52 n, = X +K. 1K 1Kk 1,00 n, = ko k. 1,00 Longitud del muntant 1,56 A=13130 mm A=6010 mm Longilud m) 7.5 \
\ ! . ' & : °! - < : 2 = Longitud de la diagonal 2,44 o =131,1 N/mm? « 260 N/mm? o = 88,5 N/mm? ¢ 260 N/mm? ’ |
465,3 1 Longitud (m) 4,5 Angl o di | 3 ) -
| : 2. Longitud de vinclament L, : 2. Longitud de vinclament L, : gle dela dlcgonoz S o 3 —_— ) 1. Comprovacié a flexié simple: |
‘ : p I Carrega - Pati (kN/m?) 93 2. Axil critic i esveltesa reduida: 2. Axil crific i esveltesa reduida: o Md = 2089 kN |
1 ol ‘ " zo=—2L z
‘ o : | ‘ B = T* =L, =pL p= T* =L, =p8-L Separacié encavallades 3.8 - N 7 ) T ST = 903600 mm? ‘
! p i N,=|—| -E-I A= |—2L on N, =|—=| E-1 - 2
| k COMPROVACIO B =0,89 B=089 Carrega lineal (kN/m) 353 on o [ L ] N [ L ] o = 231,2 Nfmim? ¢ 260 Nfmm? ‘
\ Nea = 978548 Kg L=4,5m L= 4,5m Perfil dels cordons HE 200 M 2. Comprovaci6 a tallant: \
| A=131,4cm? Lk=4,0lm Lk = 4,02m Perfil dels montants TUB 150x12,0 Ncr = 62727521 Kg Lk = 187,5cm Ncr = 15159673 Kg Lk=1,6cm .o v, vd =107.7 kN |
‘ fyd = 260 N/mm? Perfil de les diagonals TUB 150x12.0 A=1313cm? E =2100000 Kg/cm? A= 6010 cm?® E = 2100000 Kg/cm? " Auw  Acnima:= 2850 mm? \
| Myea = 118702500 Kg cm 3. Axil critic | esveltesa reduida: 3. Axil critic | esveltesa reduida: Distancia entre eixos de fy =275 I'= 10640000 cm?* fy =275 | = 17800000 cm* = AR, |
o4 2 - 2 = = =, = 2 2
‘ 8 ’ Mzta = 32347500 Kg cm a7, N o= 7Y s A7, v - 7Y v cordons d 1,78 A=0.24 Ncr = 62727521 Kg A=033 Ner = 15159673 Kg ; _ fﬁ |
58,1 | Wiy = 3 A= ~ on L - A= — on e Tl - O 2VNe 430 2o, 2| =] +3 L
| 1327 ! ply = 1534000 cm N & N, k Acer tipus 275 3. Coeficient de vinclament x: 3. Coeficient de vinclament x: w Anima |
| 5 i Wpiz = 717600 cm? Ner = 24873932 Kg Lk = 40Tcm Ner = 8471195 Kg Lk = 402cm Coeficient de vinclamentx, 096 Coeficient de vinclamenty, 098 o = 231,2N/mm? |
| 151 Tl 28 | A=1314 cr E = 2100000 Kg/cm? A=131.4cm? E = 2100000 Kg/cm? _— T — SIS TP |
| vec : 106 S ay =06 =04 fy = 275 | = 192700000 cm?* fy =275 | = 65950000 cm?* i L | - | oo +37 =240,1N/mm? ¢ 260 N/ |
| 1464 K8 483 ky=106  kz=126 A=038 Ner = 24873932 Kg A=0,65 Ner = 8471195 Kg - TN 3 Prodimensi |
3 Cry = 0,67 Cmz= 0,41 r 4 1 I 4 1 . Predimensionat pgr_deformccm.
| 751 : 475 32,8 Fo— - s 2 s Fletxa a llarg termini: &< L/250 |
| 169 Buse 94 16,6 Xy=0.93 xz=075 4, Coeficient de vinclament y,: 4. Coeficient de vinclament yz: | X - , §=73mm |
: Coeficient de vinclament yy = 093 Coeficient de vinclament xz = 075 g 7 1 g7 1 L/250 = 7500/250 = 30mm
| : 61,1 New .y CmoMygaten, Ne 4 Cme Mesaten. Ne 957 (1 g ..l a ; a ES— 5<L/400 |
| 94,5 ! 1122 oA S Zor WS ta, -k, w1, =t 11 T T T T T T T T T T T T T T 1.1 T T T T T T T T T T T T T T 8 Z . . L |
I ? os} 1 £ oos ] §=7.3mm
\ Nt oo g Cour Myseten, Noo  eusMostens Nu _ 06 (| e 1 bl I 1 | | il | L/400 = 7500/400 = 18,75mm |
\ A W, T ’ W, -fu 09 ) & 1 09 |- ) & 1 [ \
| 53,6 M. . . |
| 08| B 4 08 F B 4
| = ool €4 ] - A [ 1 + ' |
| E d E d 1E - 1 e - |
06 | . 1 08 | . 1
‘ 26 8 & ) A A A i : A i [
‘ 25 § 0s ™ 1 g 0s | ™ S| 0.0 0.2 04 0.6 0.8 10 ‘:Lu;:‘“c‘:i:_”., 20 22 24 26 28 30 0.0 0.2 04 24 ‘
| 49,5 E 04 | N, 4 § 04 AN d ‘
| 44,4 o3} 4 03 4 |
| 07,2 02 . J 0zt . J |
‘ (. g s A e o — COMPROVACIO DEL CORDO INFERIOR A TRACCIO COMPROVACIO DE L'ENCAVELLADA A DEFORMACIO |
P - -ty - |
‘ ) I | N N S N N N N N N O O e N (N N (N N AN N S Y N A S o 20=Ne N=1111,4kN Fletxa a llarg termini: 5<1/250 |
00 02 04 06 08 1.0 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 60 02 04 06 OB 1.0 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 b A
| Esbeltez reducda Esbeitez reducda Nd =N-y =1583,7 kN &§=32mm |
| A=13130 mm? L/250 = 22500/250 = $0mm |
| 31.9mm 32,1mm 5. Coeficient dinteraccié Ky 5. Coeficient d'interaccié Kz o =120,6 N/mm? « 260 N/mm? |
I
| N . . N . iva:
| 7[imm ; k, =1+(4,-02)-——EL_ on Neg =A4-f, k, =1+(4,~02)-—E—  on N =A4-f, izl il ALY |
| | ' Ay- N pa Xy Newa 5=32mm |
‘ fTmm osmm na7mm 25mm  73mm 74w =038 A=1314cm? A2 =065 A=131,4 cm? COMPROVACIO DE LA DIAGONAL A TRACCIO Lelo s e ‘
: Ned = 978547,5 Kg fyd = 260 NEed = 978547,5 Kg fyd = 275 N
| 12mm 12,1mm — ‘ N “ - - o, zo=N N = 425,8 kN |
| ! xy= 093 Ncra = 3416400 Kg ¥z=0,75 Ncrd = 3613500 Kg s p NG = N-y = 606,8 kN |
‘ [ H — Ness = 3416400 Kg Nesa = 3613500 Kg e 4010 ‘
| vy\_/\ ‘ M\/S& @Z\/)‘ ky =106 kz=120 o =101 N/mm? « 260 N/mm? |
: 7rm v\ 32mm 6. Coeficient de Mcr:eni equivalent Cmy M, Mu=135 6. Coeficient de Mor:ent equivalent Cmy M, Mni=-10.6 :
| 1 €,y =06+04- =04 on W= ", M = 77.2 e, =06+04-y 204 on W= —MM Mis = 22,7 |
| Cmy = 0,67 $ =017 Cmy =0,41 W =-0,47 |
L . _____ _]
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